



伸出温暖手 打开爱心门

黑龙江省慈善总会 生活报生活益动基金 账号:08059201040011557 开户行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨中山支行 户名:黑龙江省慈善总会



捐赠二维码 黑龙江省慈善总会



公益慈善大使 本报记者李丹

暖阳慈善走进五常市向阳镇中心学校 为20名困难学子送去万元助学金

生活报讯(记者刘维娜文/摄) 2023年,由黑龙江省慈善总会、生活报社、国药控股星鲨制药联合发起的“暖阳慈善温暖到家”公益活动,将走进黑龙江省内12个社区及学校。12日,活动主办方一起走进五常市向阳镇中心学校,为20名困难学生每人送去500元助学金、文体用品和品质药品。



期望。“暖阳计划”慈善项目已经持续了6年多,我们共帮扶省内300余名困难学生继续学业,在这里,我想对每一位同学说,你们是国家的未来,是祖国的希望,是社会的栋梁。作为国家的未来,你们应该努力学习,不断提升自己的素质和能力,为建设美好的祖国贡献自己的力量。”

助学金、文体用品 温暖学生的心

清晨7点半,由黑龙江省慈善总会、生活报社和国药控股星鲨制药组成的爱心小队驱车来到了五常市向阳镇中心学校,经过3个多小时的车程,终于见到了等待多时的同学和家长们。爱心小队为这些困难学生送去了万元助学金,还有篮球、排球、跳绳等体育用品,以及国药控股星鲨制药维生素D提供的品质药品。

活动当天是2023年暖阳计划的最后一场进校园活动,此次活动有20名学生受助。“为解决我校家庭困难的学生,能够在校园安心地学习,“暖阳计划”公益活动来到了我们学校,为在座的各位困难学生带来了助学金。”在老师的主持下,活动正式开始,在学生和老师们的掌声和感谢中,爱心小队的成员都感觉十分暖心。

黑龙江省慈善总会项目部长焦杨发表讲话,表达了对学生们的祝愿和



省慈善总会 生活报 国控星鲨——“暖阳计划”资助助学活动仪式

暖心助困坚持公益

“我是小琦(化名),我的母亲做了脑瘤手术,术后身体行动不便,还失去了劳动能力,要一直服药治疗,家庭经济负担很重。”通过交流,爱心小队的人了解到学生们的家庭情况,“我也差点辍学,但是今天得到了叔叔阿姨们的帮助,我会一直坚持上学的。”羞涩的小琦讲述着自己的情况,“我保证在今后的学习中,一定不辜负叔叔阿姨和老师们的帮助。”

国药控股星鲨制药黑龙江地区副总经理李萍表示,“在做好经营的同时,国药星鲨一直不忘承担社会责任,践行社会公益,积极参与各种公益活动。每卖出一盒产品,就有一定额度的资金打入捐助款中,6年来我们用这

份捐助款帮扶了300多名学生,希望他们能够更加地努力学习,同时希望品质药品能慰问一线辛勤的教师们,做公益、践行慈善,国药控股星鲨制药一直在路上。”

关爱青少年 生活报社一直在路上

此次活动,是今年生活报社第二次参与帮扶五常市向阳镇中心学校。今年夏天,一场洪水让紧邻拉林河边的五常市向阳镇中心学校受到了冲击,生活报青年志愿者团队了解到情况后,经过两个星期的捐款筹备,给每一个在校学生都送去了慰问礼包,帮

助他们在灾后顺利开学。

2017年,黑龙江省慈善总会联合生活报社,为搭建龙江慈善平台,共同创立《生活报》“慈善”专版。通过慈善活动、温情故事、“慈善法”宣传等多种形式展现龙江慈善力量。从2017年到2023年,恰逢“慈善”专版开刊六周年之际,省慈善总会联合生活报社发起慈善年系列活动,以求在黑龙江范围内实现学慈善、做慈善、享慈善的初衷。在2023年的活动中,国药控股星鲨制药维生素D黑龙江经销商与黑龙江省慈善总会、生活报社一起,走进黑龙江省内12个社区及学校,一起传播慈善理念,送达关爱慰藉。

爱心商家持续招募 参与“一杯热水”可获得活动海报

生活报讯(记者李丹)为了给室外作业的环卫工人送去一份冬日温暖,生活报联合省慈善总会、哈尔滨市城管局发起“一杯热水行动 温暖环卫工”活动,号召爱心商家、个人,为环卫工人们送去一杯热水,提供一个临时休息区,让冬日的冰城处处洋溢着温暖。连日来,许多商家致电本报热线,希望奉献一份爱心,让冬日的冰城温暖环卫工。活动持续招募爱心商家,参与活动,将获得活动海报,张贴在店门口,提示环卫工人进屋暖一暖!

在活动开始后,哈市的许多药店积极联系到本报,表示可以参与活动,在店内设置休息区、热饮区,并可以提供测量血压等服务,有的药店还表示,可以提供微波炉加热。为了能够更好地提示环卫工人爱心商家的位置,本报将参加活动的爱心商家提供活动海报,以确保更

Table with 2 columns: 门店名称 (Store Name) and 门店地址 (Store Address). Lists various pharmacies and their locations in Harbin.



公益单位: 生活报社/黑龙江省慈善总会/哈尔滨市城管局



黑龙江省“希望美育”公益项目 正式启动

生活报讯(记者李丹) 12日,黑龙江省“希望美育”公益项目启动仪式在希望大厦举行。仪式上,爱心企业向“希望工程素质提升计划”捐赠价值500万元美育融合课程,成为黑龙江省“希望美育”公益项目的首笔捐赠,以实际行动践行关于“新时代希望工程”“美育工作”重要思想和工

作要求,项目旨在为广大乡村美术教师与学生提供更为直观和便捷的专业化美术指导,提升学生对美的认知和感受能力,培养学生的创造力和想

象力,帮助乡村青少年陶冶高尚情操、塑造美好心灵,实现全面发展。此次合作将连续实施5年,助力万名龙江学子“发现生活中的美”。

此次开展的黑龙江省“希望美育”公益项目的服务对象为省内56家童心港湾留守儿童、14家伙伴计划社区儿童以及哈尔滨市苏宁红军小学校、哈尔滨市合众人寿希望小学、哈尔滨新区第三学校、伊春市金山屯龙商抗联希望小学等30所特色小学全体师生。



02 我省粮食产量 连续14年 居全国首位



04 电动车违规 被视频拍到 也能罚



05 这家健身俱乐部 也犯老毛病了 10月份办的卡 11月份不让用了

08 参与“一杯热水” 可获活动海报

Table with 3 columns: 哈尔滨天气预报 (Harbin Weather Forecast), 日期 (Date), 天气 (Weather), 温度 (Temperature), 风向 (Wind Direction), 风力 (Wind Force).

哈工大 奥林匹克研究中心揭牌

大雪人 回归啦



“传统年画” “东北炕头”进车厢 首列东北民俗 主题列车启程



报料热线 (Reporting Hotline) section with QR codes and contact information for the newspaper.